

苹果公司已故首席执行官史蒂夫·乔布斯到底是一个什么样的人?美国联邦调查局(FBI)于当地时间2月9日在其官方网站公开了苹果公司创始人乔布斯的档案,通过这些材料相信能够对谜一样的乔布斯了解一二,从而能够多渠道多方位了解这样一位天下奇才。

乔布斯的FBI档案

美国联邦调查局公布调查材料显示乔布斯曾吸毒也不够诚实



1991年时,时任美国总统的老布什曾考虑请乔布斯出任政府职务,于是按照惯例,联邦调查局(FBI)奉命对他进行了调查并予以立档。这段档案记录了在当时人们对乔布斯的印象。而访谈的对象则包括乔布斯自己以及多名乔布斯身边的同事和亲友。

联邦调查局之所以公开当年的调查材料,是因为《华尔街日报》和FINS网站依据信息自由法案要求公布这个文件。这些档案是根据美国自由信息法案于当地时间2月9日在美国联邦调查局网站上公布的。联邦调查局公布的档案中没有透露受访者的姓名,但公布了乔布斯的名字。

191页文件 惊叹于乔布斯的创造力

在这份多达191页的文件当中,朋友和同事们描述乔布斯是一个才华横溢、富有创造力的人,同时还是工作勤奋的人。两个和乔布斯熟悉的人说他“意志强烈、固执、工作努力有热情,他们相信这是他之所以能够如此成功的最主要的原因。”但是他的许多缺点也被提出。

不认女儿 有人指责他不太诚实

这些缺点包括他在最初几年不认他的女儿,而他的管理技巧被很多人认为是滥用。但值得一提的是,虽然档案显示受访者普遍佩服乔布斯个人的创造力,但也有人指责乔布斯不太诚实,甚至在未达目的时不惜扭曲事实。美国联邦调查局的背景调查档案说,有几人乔布斯的诚实提出质疑,他们称乔布斯为了达到目的,不惜扭曲真相。他们表示,乔布斯不值得被信任,因为他经常为了个人的目的而扭曲事实和真相。

有受访者透露,乔布斯年轻时和女友育有一女,他早期并不承认这名私生女,直到近年才表现出更多的关心。这就体现出他不够诚实。

曾经吸毒 受访者被反复追问此事

档案还提到乔布斯在1985年曾被人以炸弹威胁进行勒索,但乔布斯并没有将此当回事,最终不了了之。此外,档案还提到乔布斯曾改信佛教并承认自

己年轻时曾经吸过毒。在文件中,一些受访者被反复问到曾经承认在年轻时吸毒的乔布斯,是否在苹果公司依然吸毒。对于这一问题,似乎每一个受访者都相信他不再吸毒了。

一名来自IBM公司的受访者说他从未“见过被任命者(乔布斯)吸毒或者酗酒”。报告也显示,一名匿名女性受访者说乔布斯“只喝一点点酒,没有任何吸毒行为。”但是她认为,“在(20世纪)60年代末期和70年代早期,乔布斯作为那一代人的一员可能尝试过吸毒。”

难以相处 道德人品遭人质疑

乔布斯的一名前商业伙伴并不认为乔布斯不太诚实。他在调查中表示,乔布斯是一位“诚实和值得信赖的人,但是,他的道德人品多少令人质疑”。这名居住在加州的受访者称自己是乔布斯曾经的“好朋友”,他说,虽然乔布斯“基本上算是一个诚实守信的人,但是他是一个非常复杂的人,并且他的道德品质值得怀疑。”

也有其他人对此作了证实。一名熟悉乔布斯的人则对联邦

调查局人员说,很难与乔布斯相处,乔布斯“因为他的野心,在苹果公司疏远了一大批人。”

此外,文件中其它对于乔布斯的记录包括他到印度朝圣,之后对东方宗教很感兴趣。一个名字被隐掉的人说,乔布斯“通过参加东方和印度神秘主义和宗教,他经历了哲学观的改变。这个改变似乎影响了他的个人生活,使其变得更好。”

这个人告诉调查人员说,乔布斯对于金钱和物质淡薄体现在上世纪90年代早期。乔布斯住在“寺院一般的场所”。他还补充说,乔布斯“似乎很节俭,他从未见过乔布斯有任何奢华的生活方式。”

最终结果 照样担任政府官职

据悉,尽管联邦调查局对乔布斯的背景调查获得了对他不太好的评论,但这些并未妨碍乔布斯被任命从事一个非薪酬工作,为老布什的出口政策提供咨询。当年,乔布斯的确被老布什考虑任命为出口理事会成员,该理事会负责给国际贸易提建议。乔布斯当年被任命担任该职务。

本报综合消息

大千世界

年轻情侣 中4500万英镑大奖



举杯庆祝中大奖

2月7日,年仅22岁的英国情侣马特·托弗姆和凯西·卡琳顿赢得“欧洲百万”彩票的特等奖,奖金高达4500万英镑,荣登英国彩票大奖历史排行榜第7位。这对情侣笑容满面,不过马特先生的母亲茱莉亚女士可能笑不出来。6年前马特先生的父母离婚后,马特就离开他的母亲独自居住,并且自那以后母子二人再无联络。但就在9日晚上,最近刚刚再婚的茱莉亚声泪俱下地表示,希望见到儿子。在当天举行的新闻发布会上马特提到了父亲。但对其母亲,马特先生并未提及。中国日报

烈犬当嘉宾 女主播被咬伤嘴唇



节目现场

在美国丹佛市一家电视台的一档谈话节目直播中,女主播突然遭到一只烈犬的攻击,嘴唇被咬伤。

发动攻击的狗名叫麦克斯,是一只3岁大的阿根廷杜高犬,体重达到了38公斤,它是该档直播节目的“嘉宾”。麦克斯不久前在一个水库的冰面上追逐野狼时落水,在冰冷的湖水中挣扎了近半个小时后被消防员救出。丹佛的KUSA-TV电视台女主播卡尔·戴尔在一档谈话节目中就邀请了麦克斯,以及它的主人和救助他的消防队员作为现场嘉宾。

然而令人意外的是,麦克斯在直播过程中突然对女主播戴尔发动攻击。尽管狗主人和消防队员第一时间将其控制,戴尔还是不幸被咬伤嘴唇。整个攻击过程也被现场直播给所有收看节目的观众。中国日报

女模车祸 人工巨胸救命



大胸模特谢拉

拥有世界最大人工巨胸吉尼斯纪录的巴西女模谢拉·赫谢5日晚间遭遇车祸,她被控酒后驾车,但是她否认这一指控,并声称其38KKK巨胸在车祸中救了自己的性命。谢拉·赫谢7日在支付赎金之后,获得保释。事发时,她未系安全带,正从一个超级碗聚会的会场驱车前往位于休斯敦的家。途中,她的车撞在了树上,然后不断旋转的车随后撞在了道路另外一侧的树上。在2010年,谢拉·赫谢曾经因为威胁生命的一次疾病而失去了她尺寸为38MMM的人工胸部,松弛的皮肤令其感到十分痛苦。在2011年11月,她再次通过手术,拥有了38KKK的巨胸。综合消息

匈牙利严寒 “烧钱”取暖

虽然罕见的欧洲寒流已经冻死了数百人,但匈牙利多个慈善机构在这个冬季却备感温暖,因为该国央行为他们提供了大量用于生火取暖的“钱币煤块”。

匈牙利央行将大批废弃的旧纸币粉碎后再进行压缩,最后制成易于放进炉子里燃烧的方块形状,运送给慈善机构供他们取暖用。

该国东北部贫困城镇米什科尔茨自闭症儿童救助中心就是接受帮助的其中一家慈善机构,该中心负责人克里斯蒂娜·豪劳斯蒂在接受采访时说:“这是一项很有意义的善举,对我们中心很有帮助。”

她表示,“钱币煤块”热量高,只须和少量木柴一起烧便可使整个房间非常温暖。为此,

该中心每月可节省大约200英镑。“在经济危机的背景下,这个数目相当可观。”

在这项“利民行动”刚刚开始的时候,匈牙利央行只是提供成捆的废旧钱币,后来他们接受了慈善机构的建议,将这些旧纸币制作成了煤块的形状,这样既方便了运输又提高了它们的发热量。制作一块一公斤重的“钱币煤块”大约需要500万面值的匈牙利纸币,照此计算,匈牙利今年已经烧毁了面值相当于6亿英镑的纸币。

中国日报



人们在搬运“钱币煤块”